

x 5 ИЮН 1973

# В ТЕАТРЕ НОВЫЕ «ХОЗЯЕВА»

Коллектив Новокузнецкого драматического театра им. С. Орджоникидзе сыграл последний в нынешнем сезоне «домашний» спектакль. Всего было поставлено более 200 спектаклей, на которых присутствовало 146 тыс. че-

ловек. Сейчас театр находится на летних гастролях.

Из «старого» багажа жителей Анжеро-Судженска, Белова, Ленинска-Кузнецкого намечается показать три пьесы: «Проснись и пой» М.

Дьярфаша, «Мышеловку» А. Кристи и «Золотую карету» Л. Леонова. Творческий коллектив театра к гастролям подготовил четыре премьеры.

А новокузнецчане сейчас знакомятся с рядом работ

Алма-Атинского государственного республиканского театра драмы им. М. Ю. Лермонтова.

(Корр. «Кузбасса»)  
г. Новокузнецк.